

春节出门能坐双层公交了

我市将采购260台新型公交车,10台双层天然气空调车 新车该跑哪些线,请您来说说

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市交通运输局和公交总公司了解到,我市将采购260台新型公交车,目前已进入招标程序,预计春节前新车到位。这260台新车都用在哪些公交线路上?市交通运输局拟订了一个初步方案,即日起向市民公开征集意见。

据介绍,今年是我市迄今为止公交车采购力度最大的一年,总投资将超过1亿元,计划采购260台新型公交车,其中包括10台11米长的双层天然气空调公交车,60台12米长

的气电混合动力空调公交车,190台10米长的气电混合动力空调公交车。此次采购已经启动招标程序,新车到位后,现有黄标公交车将全部退出市区公交行业,双层天然气空调公交车和气电混合动力空调公交车将首次进入市区服务市民出行。

关于这260台新型公交车的使用,市交通运输局拟订了一个初步方案:10台双层天然气空调公交车将用于拟开通的观光一号线,观光一号线从老城区市中心广场发往新城区建业森林半岛,途经道路有中兴路、建设路、长安大道等;其余公交车分别用于9

路、11路、12路、14路、15路、19路、21路、22路、30路、32路、34路、35路、89路等公交线路的车辆更新。新车投运后,30路公交车将从建设路与许南路交叉口发往新城区建业森林半岛。

上述方案昨天已在市交通运输局官方网站(<http://www.pdsjt.gov.cn>)公示,并公开向市民征集意见。市民可在一个月内登录该网站了解详情,并拨打电话2233826或2658562就车辆分配使用方案发表意见,也可以把意见通过电子邮件发至电子邮箱pdsyunshu@163.com。

创P 进行时

可移动 能自卸 新型收集箱 实现垃圾封闭收运

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,在市区劳动路中段,一个自卸式专用垃圾收集箱、一台全自动垃圾收集车让市民体验了垃圾运输的无缝对接。卫东区创建办当天检查时看到,该区环卫局购置的7个可移动自卸式垃圾箱落户辖区街头,实现垃圾封闭式收运全覆盖。

昨天上午9点左右,卫东区创建办检查人员来到劳动路中段,路东侧有一个4个轮子、盒子模样的自卸式专用垃圾收集箱。垃圾箱可开可合,一辆专用垃圾收集车缓缓驶来,车尾对准垃圾箱,在司机的轻松操作下,车上已经腾空的尾厢自动卸下。长长的勾臂将一旁装满垃圾的垃圾箱拖上车,前后只花了3分钟。

卫东区环卫局有关负责人介绍,这种移动自卸式垃圾箱具有占地面积小、机动灵活、运行成本低、处理垃圾多、二次污染小等优点。从去年以来,该区环卫局两次出资近50万元购进先进的勾臂式垃圾车和可移动自卸式垃圾收集箱。近日,该局经过实地查看,确定将7个可移动自卸式垃圾箱投放于劳动路中段、新华路立交桥东、建东小区南门及贸易广场花卉市场。

股市春天来啦

昨天下午,市区中兴路某证券交易大厅,众多股民密切关注股市动态,满脸带笑。本周末,沪深两市出现大涨,创近3年来新高,股民笑着说:“春天来啦”。

本报记者 张鹏 摄



感恩于心,感动于行。

7万7千7=新BMW X1+iPhone6。

只需7万7千7,轻松驾拥X1! 11月27日-11月30日,平顶山宝莲升感恩节回馈,悦享新BMW X1年度超低底价,再赠iPhone6! 日供只需65元,新BMW X1即将轻松让你驰骋自由,更可享年度灵活还款。用更轻松的方式进入BMW大家族,启动梦想,重新定义自由。新BMW X1,行由我,悦随心。释放自由驾趣,引领率性新生活。崇尚自由,敢于行动的你怎能错过?

更多信息,请致电BMW授权经销商 平顶山宝莲升: 0375-7361 111

The new BMW X1

sDrive18i
xDrive20i
xDrive28i



Sheer Driving Pleasure



BMW 高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

悦享纯粹驾趣。
YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY

平顶山宝莲升 0375-7361 111